



ZGORNJESAV'Č

Junij 2015, številka 6

Gorenjski Glas

Iz vsebine:

Dan Alpske konvencije

Pretekli konec tedna so v Mojstrani organizirali že šeste Dneve Alpske konvencije. V alpske doline so se v soboto številni obiskovalci odpravili peš ali s kolesi.

stran 6



Za lepšo Mojstrano

Prejšnji četrtek so na treh lokacijah v Mojstrani odstranjevali japonski dresnik, ki je med najbolj razširjenimi tujerodnimi rastlinskimi vrstami na Gorenjskem.

stran 10



Proslava ob obletnici

V petek, 8. maja, je bila na Trgu pred cerkvijo v Kranjski Gori osrednja slovesnost ob 70. obletnici osvoboditve, ki sta jo pripravili Zveza borcev za vrednote NOB Dovje - Mojstrana in Občina Kranjska Gora.

stran 12



Ekскурzija

Razvojna agencija Zgornje Gorenjske v sklopu projekta Nazaj k naravi v torek, 16. junija, pripravlja strokovno ekscurzijo na učni poligon samooskrbe Dole. Odhod iz Kranjske Gore je ob 7. uri z avtobusne postaje, prihod nazaj predvidoma ob 18. uri. Udeležba je brezplačna, obvezne pa so predhodne prijave, ki jih zbirajo do 12. junija na telefonski številki 04 581 34 17 (Urška Železnikar) in elektronskem naslovu urska.zeleznikar@ragor.si. Projekt Nazaj k naravi je sofinanciran s strani Občine Kranjska Gora in je namenjen njenim občanom. M. A.

Dan športa

Društvo mladih Kranjska Gora v soboto, 27. junija, v Mojstrani organizira prireditve Dan športa in zabave. Pripravili bodo turnir v in-line hokeju na drsališču in nogometni turnir na Prodih v Mojstrani, začela se bosta ob 9. uri. Na svoj račun bodo prišli tako najmlajši kot zabave željni, saj v sklop prireditve sodi tudi animacija (igrala, slackline ter različne delavnice), v večernih urah pa bo na Prodih v Mojstrani koncert skupine Joške V'n. M. A.

Juriš na Babo

Turistično društvo Dovje - Mojstrana vabi na 5. Juriš na Dovško Babo, ki bo v soboto, 20. junija. Začetek nordijske hoje bo ob 9.15, teka ob 9.30, kolesarjenja ob 10. uri, otroškega teka pa ob 10.15. Prijave zbirajo na info@mojstrana.com ali po telefonu številka 041 499 029. Razglasitev rezultatov in podelitev nagrad bo predvidoma ob 12. uri. K. S.

Spoštovane občanke in občani

Kakor bi trenil, smo zakorakali v mesec junij. Otroci in dijaki komaj čakajo na konec šolskega leta ter na veselje, ki ga prinašajo počitnice. Že vnaprej čestitam vsem, ki ste v šolskih klopeh blesteli preko celega leta, pohvaliti pa moram tudi tiste druge, ki ste šolske obveznosti poravnali zadnje dni ali jih urejate šele sedaj. Najbolj pomembna je vaša volja in cilj, da šolo dokončate in v poklicu, ki ste si izbrali, v končni fazi tudi uživate. Tudi vsi ostali si boste, upam, v prihajajočem poletju uspeli najti vsaj nekaj dni zase ter za svoje bližnje. Verjemite, veliko lažje boste kasneje poprijeli za vsakodnevna opravila, ki jih je v današnjem hitrem življenjskem tempu vse več in nas vse skupaj obremenjujejo do skrajnih meja.

Ob tej priložnosti naj omenim, da sem se z delom župana, občinske uprave in občinskega sveta že do neke mere spoznal. In ker se vsaka hiša začne graditi s temelji, sem se tudi jaz odločil za temeljito revizijo vseh najpomembnejših občinskih projektov in služb. V to vsekakor sodi revizija finančnega poslovanja občine in njenih javnih služb. Prav te dni se zaključuje revizija kanalizacijskega sistema, ki je ena največjih občinskih investicij preteklih let. Finančno revizijo je na podlagi razpisa izvedlo podjetje KPMG in tudi to poročilo pričakujemo v prvi polovici meseca junija. Tako bosta obe poročili predstavljena na seji občinskega sveta občine Kranjska Gora, ki bo 10. junija.

Pa ne glede na ugotovitve revizorjev je treba zreti naprej in uresničevati ekonomsko upravičene projekte po vsej občini. Zelo sem zadovoljen z napredovanjem gradbincev na Ljudskem domu v Kranjski Gori. Pohvalil bi vsa turistična društva, ki so se letos še posebej potrudila pri ocvetličenjih vasi, nastalo



je kar nekaj na novo urejenih cvetličnih gredic. Seveda ste veliko dodali tudi vi, dragi občani, s svojim odnosom do urejenosti naših krajev.

Nekateri ste že opazili nov panoramski avtobus, ki bo povezal našo dolino od Mojstrane do Rateč. Bo velika popestritev za vse turiste in tudi za domačine. Upam, da čim prej uredimo osrednji prireditveni prostor in plezalno-adrenalinski center v Mojstrani, jezero v Jasni, pot mimo prvega slapu v Martuljku pa igrišče v Ratečah, prostore krajevne skupnosti Podkoren. Vsi projekti, vključno s planom obnove občinskih cest, bodo s sodelovanjem vas, občanov, hitreje in kvalitetneje izpeljani.

Želim vam toplo, lepo in uspešno poletje.

Janez Hrovat, župan

Dan odprtih vrat

Tudi Občina Kranjska Gora se je pridružila akciji članic Skupnosti občin Slovenije in pripravila dan odprtih vrat, na katerem je občinska uprava občanom predstavila svoje delo.

Marjana Ahačič

Občani so si tako prejšnjo sredo popoldne lahko ogledali prostore, v katerih deluje občinska uprava, zaposleni pa so jim odgovarjali na vprašanja in sprejemali njihove pobude. Vse, ki so prišli na občino, je pozdravil tudi župan Janez Hrovat, ki jim je predstavil občino, uspehe, načrte ter razvojne priložnosti Zgornjesavske doli-



Obiskovalci so se srečali tudi z županom Janezom Hrovatom.

ne ter se z njimi pogovoril o pobudah, vprašanjih in problemih, ki so jih omenili občani.

»Za sodelovanje smo se odločili na pobudo Skupnosti občin Slovenije in se tako pridružili skupini občin, ki to prakso izvajajo že nekaj časa in pri katerih se je tovrstna predstavitev dela občinske uprave izkazala za dobrodošlo, zato nekatere občine takšno akcijo pripravijo celo večkrat na leto. Februarja, ko so to storile druge občine, nam dneva odprtih vrat še ni uspelo pripraviti, zato smo to storili sedaj.« je povedala Vesna Okršlar, direktorica kranjskogorske občinske uprave. Kot je poudarila, so želeli občanom predvsem pokazati, da je občinska uprava organizirana zaradi njih, da se trudijo, da bi bila občina prijazna do občanov, ter da se seznanijo z delom občinskih uradnikov in pridobijo zaupanje vanje. »Menim, da je bila akcija dobro sprejeta, zato jo bomo nadaljevali. Ljudem je namreč važen tudi odnos. Pomembno jim je, da čutijo, da smo tu zaradi njih, da so, ko se obrnejo na občinsko upravo, zaznani in obravnavani. Izjemno veliko jim pomeni tudi to, da jim razložimo, s kakšnim razlogom so bili njihovi predlogi, želje in zahteve zavrnjeni, ko jim ne moremo ugoditi.«

ZGORNJESAV'Č

Literarna priloga

Novorojencu na pot

Zgodilo se je rojstvo. Niso zvonili vaški zvonovi in niso se sladkoustili obrazi na malih ekranih. Zaznali so ga samo tisti, ki so spet z veseljem vzeli v roke našega Zgornjesavca, zadnjega Zgornjesavca. Točno v sredino se je umestil tisti, ki smo ga nekateri že dolgo čakali: naš literarni kotiček.

Zelo skromen, tak kot vsak novorojenček, je pokukal med strani z mnogimi novicami, ki ga vsakomesečno napolnjujejo. Da bo preživel, mu bomo morali mnogi pomagati. Kako? Tako, da bomo vzeli v roke pisala in papir ali začeli udarjati po tipkah svojega računalnika. Zapisali bomo svoje zgodbe in čustva prelili v poezijo. Hrabro na delo in pošljite nam jih. Literarni kotiček vas čaka. Napolnimo ga s skupnimi močmi, da bo še dolgo lahko živel in da bomo ponosni nanj.

Pevci, glasbeniki, igralci in mnogi drugi imajo polno priložnosti pokazati svoj talent. Pisci ga imamo samo takrat, ko naše delo natisnejo in ga lahko prebere vsak. Zato izkoristimo to veliko priložnost. Ne »cagajmo« kot tisti fant, ki »nikoli ni pri fejest puncu spal«.

Naj se naš pogum zrcali v naših pesmih, zgodbah, humoreskah in vseh tistih vsebinah, ki niso predolge za objavo v tem literarnem kotičku, prostora namreč za zdaj ni veliko.

In še nekaj: naš novorojenec še ni krščen, nima še svojega imena. Pomagajte nam ga najti in sporočite nam svoje predloge. Naj že njegovo ime pove, kakšna so naša upanja z njim, želje in hotenja. Naj bo ime takšno, da se ga bo dalo tudi likovno obdelati in da bomo tudi po tej plati ponosni nanj.

Torej: veselo in smelo na delo!

France Voga

Član komisije za literarno prilogo

P. s.: Če so vaše zgodbe daljše, predolge, da bi jih v celoti objavili v literarni prilogi, nam pošljite posamezne dele, odlomke. Objavili jih bomo in pripisali, v kateri publikaciji je morda mogoče prebrati celotno delo. Tako bomo skupaj širili krog bralcev domačih literarnih del.



ODKUP LESA

ZA LASTNE POTREBE
ODLIČNE ODKUPNE CENE

SMREKOVI PELETI

VRHUNSKA A1 KAKOVOST
UGODNE CENE
BREZPLAČNA DOSTAVA

ŽAGAN LES DESKE, LETVE, TRAMI

TEL.: 083 301 884
GSM 040 600 210
www.ipls.si

iPLS, d.o.o., Dovje 117, 4281 Mojstrana

ENERGIJA IZ DOMAČIH GOZDOV!

Delavnica

Delavnica »Razmišljaj kritično« bo v Hostlu Barovc v Kranjski Gori v ponedeljek, 8. junija, ob 13. uri. Izvedena bo v sklopu 11. brezplačnih delavnic »Popotniškega novinarstva«, kjer se bodo na naučili tudi, kako dogodke na potovanju preliti v kvalitetno in zanimivo reportažo, potopis ali blog. Prijavite se lahko po e-pošti anja.zepic@youth-hostel.si. K. S.

ZGORNJESAV'Č

ZGORNJESAV'Č, ISSN 1580-7991, je javno glasilo
Občine Kranjska Gora.

Predsednik Sveta glasila: Stanislav Jakelj

Odgovorna urednica: Marjana Ahačič, tel.: 031/35 25 14,
e-pošta: marjana.ahacic@g-glas.si

Oglasno trženje: Mateja Žvižaj, 041/962 143

Tehnični urednik: Grega Flajnik

Glasilo izhaja v nakladi vsaj 2600 izvodov, brezplačno ga
prejemajo vsa gospodinjstva v občini Kranjska Gora.

Izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Bleiweisova cesta 4, Kranj;

Priprava za tisk: Gorenjski glas; Tisk: Tiskarna Littera picta,
d. o. o.; Distribucija: Pošta Slovenije

Telefon uredništva: 04/201-42-00, telefaks: 04/201-42-13,
e-pošta: info@g-glas.si.

Na naslovnici: Kamnite skulpture, foto: Gorazd Kavčič

Naslednja številka bo izšla 3. julija 2015.



Prof. dr. Janko Kersnik (1960–2015)

Dragi Janko,

kar dolgo je že, kar sva sopotnika na skupni poti in v zadnjih dneh upanja, dobrih želja in krute realnosti so se mi pred očmi začeli prikazovati obrazi ljudi iz dolgih let najinega skupnega sobivanja in prijateljstva, obrazi različne svetlobe, intenzivnosti in čustev, taki kot ljudje pač smo.

Spomin mi seže v sončen septembrski dan, ko smo se usedli v gimnazijske klopi, resen in zadržan si sedel v zadnji klopi, kar malo odmaknjen od naših najstniških neumnosti. Občudovali smo te, ker si bil vedno pripravljen za vsako uro in načitan, pa še vedno si ostal preprost fant iz Mojstrane, vedno pripravljen pomagati vsem, in kot takega smo te cenili, bil si nam kot starejši brat in vzornik. Izguba mame v gimnazijskih letih je gotovo prispevala k odločitvi za študij medicine.

Ponosni smo bili nate, ko si kot najboljši v generaciji opravil z zahtevnimi sprejemnimi izpiti. Študijska leta so bila lepa, z mladostjo in optimizmom smo se spopadali z obveznostmi, obenem pa smo se znali tudi spro-

stiti. Bil si eden najboljših v letniku, svojo energijo in vizijo si razdajal kot glavni urednik Medicinskih razgledov.

Po končanem študiju so ti pred nogami ležale številne specializacije, odločil si se za vrnitev v svojo "Dolino" in za težavno, a lepo delo v ambulantah Kranjska Gora in Mojstrana. Ob delu z bolniki si ustvarjal tudi mlado družino in vem, kako ponosen si bil na svoja tri dekleta in koliko ti je družina pomenila. Obenem si se vključil v različna društva v Dolini in tudi tam pustil del sebe in neizbrisen pečat.

Odločil si se, da boš ostal v splošni medicini, ki je takrat le počasi dobivala veljavo. V času specializacije si dobili prve usmeritve in znanja za svojo vizijo. Vedno si poudarjal, da tudi mi, splošni – družinski zdravniki znamo in zmoremo marsikaj, poudarjal si pomen medsebojnega sporazumevanja in zaupanja, ti si to tako lepo označil kot "to-ple besede".

S svojo širino, razgledanostjo in vizijo si se vključil na pota znanosti: magisterij, dokto-

rat, učiteljsko mesto, profesura, predstojništvo na Katedri v Mariboru, aktivno delo v priznanih mednarodnih institucijah in projektih. S svojim vzorom si učil študente, specializante, medicinske sestre in vedno znova tudi nas, tvoje sodelavce v Zdravstvenem domu Jesenice, saj si se kljub številnim obveznostim vedno znova vračal med nas. Vedno si vodil ambulanto v svoji Mojstrani in skušal uživati, kadar si bil doma. V zadnjih mesecih je vsak najin pogovor nanesele tudi na vnučka Jaka, ki si se ga neskončno razveselil.

Kot strokovni direktor OZG si bil naš mentor in prijatelj, pri tebi je vsak našel dobro besedo in spodbudo za nadaljnje delo. Občudovali smo tvojo neskončno energijo, zate preprosto ni bilo besed ne morem in ne bom. Izgorel si v želji pomagati drugim, svoje težave pa si vedno zavil v plašč humorja.

Najbolj boleče slike iz najinih skupnih poti so obrazi pretresenih sodelavcev, ki so ti prihiteli na pomoč. Trepotali smo in hkrati upali, a se ni izšlo.

Dragi Janko! Za ubesediti vse, kar si pomenil vsem nam, tvojim sopotnikom, bi potrebovali roman. Hvala za prijateljstvo in razumevanje. Ostajaš med nami, mislili bomo nate in upam, da se nam boš nekje tam na neskončnih poteh šegavo nasmehnil in nam pokimal. Počivaj v miru!

**Marjeta Zupančič, zdravnica
Zdravstveni dom Jesenice**

Svetovni dan čebel

Župani gorenjskih občin so ob 20. maju, ki ga slovenski čebelarji obeležujejo kot svoj praznik, v Žirovnici podpisali listino podpore pobudi, da bi ta dan postal svetovni dan čebel. Datum obeležuje obletnico rojstva Antona Janše (1734–1773) z Breznice, ki je bil začetnik modernega čebelarstva in eden najboljših poznavalcev čebel. Pobudo podpira tudi vlada in podpisa listin podpore se je udeležil tudi minister za kmetijstvo Dejan Židan. Ali bo Organizacija združenih narodov 20. maj res razglasila za svetovni dan čebel, bo znano jeseni prihodnje leto.



PREJELI SMO

Dokazali smo, da znamo in zmoremo stopiti skupaj

Zahvalo izrekam kot organizatorica prireditve, ki je bila 8. maja v Kranjski Gori na trgu pred cerkvijo, v imenu ZB za vrednote NOB Dovje - Mojstrana. Praznovali smo 70. obletnico osvoboditve in miru ter rojstvo nove Evrope.

130 ustvarjalcev je soustvarjalo prireditve. Zahvala velja županu g. Janezu Hrovatu, da je podprl prireditve, nastopajočim: MePZ

Kranjska Gora, pevski skupini Triglavski zvonovi, učencem in mentoricama OŠ Kranjska Gora in OŠ 16. decembra Mojstrana, članom KUD-a Gozd Martuljek in KUD-a Podkoren, ge. Danici Butinar, Primožu Mirtiču Dolencu, članom Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora, guvernikioma g. županu in tov. Marjanu Knificu ter Franciju Koražiji, ki je povezoval program.

Hvala še vsem drugim, ki so sodelovali v projektu, koordinatorki za Občino Kranjska Gora ge. Vlasti Skumavc Rabič, članom PGD Kranjska Gora in PGD Gozd Martuljek, Policiji Kranjska Gora, ki je poskrbela za varnost in nudila strokovno pomoč.

Zahvala gre Gledališču Toneta Čufarja, ki je poskrbela za ozvočenje, članom TIC-a, ki so

pripravili prostor, novinarki ge. Marjani Ahnčič za sodelovanje in prispevke. Utrinke prireditve pa je v fotoaparatu ujel Jože Mirtič.

Vsak posameznik je prispeval delček sebe, a vsi smo sestavili mozaik Občine Kranjska Gora, izpeljali projekt umirjeno, spoštljivo in strpno. Dokazali smo, da znamo in zmoremo stopiti skupaj in s prostovoljnimi delom narediti veliko. Zato hvala vsem, tudi obiskovalcem, ki so se množično udeležili prireditve in z nami počastili 70. obletnico osvoboditve konca druge svetovne vojne. Praznovali smo s spoštljivim spominom na preteklost, s kritičnim pogledom na današnje razmere, a z upanjem na boljše prihodnost.

Sonja Mirtič

Bolj ekonomično in bolj ekološko ogrevanje

Skoraj vso zimo so pet hotelov ter prav toliko občinskih objektov v Kranjski Gori že ogrevali prek sistema daljinskega ogrevanja na lesno biomaso, s čimer so se za več kot dvajset odstotkov zmanjšali stroški ogrevanja, sistem pa je v primerjavi s prejšnjim bistveno manj obremenjujoč za okolje.



Jože Torkar, direktor podjetja Eltec Petrol, Fedja Pobegajlo, direktor Hit Alpinee, in Janez Hrovat, župan Kranjske Gore, pri otvoritvi nove kotlovnice



Objekt so, da bi bil čim bolj vpet v okolje, poslikali učenci Osnovne šole Josipa Vandota Kranjska Gora.

Sredi maja so v Kranjski Gori tudi uradno predali namenu sistem daljinskega ogrevanja, s katerim zagotavljajo pokrivanje potreb po toploti večjih zasebnih in javnih objektov v Kranjski Gori. Pobudnik izgradnje sistema je kransjkogorska družba Hit Alpinea, ki je kot investitorja in izvajalca del izbrala družbo Petrol, Občina Kranjska Gora pa v projektu sodeluje tudi kot odjemalec toplote, saj so v sistem daljinskega ogrevanja poleg hotelov Kompas, Ramada Resort Kranjska Gora s kompleksom Aqua Larix in Ramada Hotel & Suites Kranjska Gora ter apartmajev Vitranc vključeni tudi Osnovna šola Josipa Vandota, Občina Kranjska Gora, Dvorana Vitranc, Zdravstveni dom Kranjska Gora in apartmajski objekt Brezov gaj. Petrol in Hit Alpinea sta pogodbo za izgradnjo novega sistema daljinskega ogrevanja na lesno biomaso s kotlovnico, ki so jo kot novogradnjo postavili



Slovesnost ob odprtju je popestril nastop pevskega zbora iz domače šole.

ob hotelu Kompas, sklenila že lansko pomlad, zaradi interesa lokalne skupnosti pa se je projektu kot odjemalec toplote naknadno pridružila tudi Občina Kranjska Gora. Gradnja je stekla konec poletja, kotlovnico so prvič poskusno zagnali decembra lani, v začetku maja pa so zaključili še zadnja dela, vključno z ureditvijo okolice. Petrol je kot investitor z deželničnoma sklenil dobavo toplo-

te za obdobje 12 let, pri čemer cena toplote, kot pojasnjujejo na Petrolu, pokriva vse stroške dobave toplote. Kotlovnica je izvedena kot novogradnja ob hotelu Kompas, v njej pa so kotlovske naprave s tehnično opremo in zalogovnikom biomase. Obstoječe oljne kotlovnice ostajajo v uporabi kot sekundarni oziroma rezervni vir toplote. »Odločitev, da preidemo na ekološko

bistveno sprejemljivejši način ogrevanja, se mi zdi zelo pomembna za vso Zgornjesavsko dolino, ki tudi na ta način izkazuje usmerjenost v trajnostni razvoj turizma,« je na slovesnosti ob odprtju dejal Fedja Pobegajlo, izvršni direktor družbe Hit Alpinea. »Vesel sem, da smo v Kranjski Gori dokazali, da je s sodelovanjem tudi v teh kriznih časih mogoče marsikaj premakniti naprej. Projekt je pomemben z ekološkega in ekonomskega vidika; upam, da bo predvsem ekonomski učinek pozitivno vplival na še večjo konkurenčnost največjega gostinskega podjetja v Kranjski Gori. Pričakujem tudi, da je vzpostavitev sistema ogrevanja na lesno biomaso prvi od številnih ekoloških projektov, za katere želim, da jih občina Kranjska Gora na način sodelovanja z ostalimi akterji uresniči v prihodnjih letih,« je dejal župan Kranjske Gore Janez Hrovat.



Živahno ob šestem Dnevu Alpske konvencije

Marjana Ahačič

Pretekli konec tedna so v Mojstrani organizirali že šesti Dan Alpske konvencije. Potem ko so se v petek na posvetu o izzivih gorskih in obmejnih območij strokovnjaki z različnih področij pogovarjali o priložnostih, ki jih ponuja življenje v Alpah, se je glavna dogajanja v soboto preselila v alpske doline, kamor so se številni obiskovalci na vodenih izletih odpravili peš ali na kolesih. Organizatorji so namreč pripravili rekreativno kolesarjenje v Krmo, pohod na Pocarjeve domačije v dolini Radovne ali po poti Triglavske Bistrice v dolini Vrata, bogat spremljevalni program pa se je ves dan odvijal pri Slovenskem planinskem muzeju. Za otroke so organizirane delavnice, obiskovalci so se lahko preizkusili na plezalnem stolpu in si ogledali uprizoritev reševalne akcije gorskih reševalcev Društva GRS Mojstrana. V nedeljo je v sklopu Alpske konvencije na sporedu še planinski pohod na Dovško Babo.

»Kazalci kažejo na povečan indeks staranja prebivalstva v primerjavi z ostalimi deli države, tako v Sloveniji kot drugod,« je poročila in statistike, ki so jih predstavili na petkovem posvetu, povzel Miro Eržen, vodja Slovenskega planinskega muzeja in podpredsednik Planinske zveze Slo-

venije. »Migracija, posebej mladih z visoko izobrazbo, ki v svojih krajih ne najdejo zaposlitve, je še vedno zelo močna. Govorimo torej o begu možganov po eni strani, po drugi pa v razvitih alpskih državah, ki imajo razvit turizem in potrebujejo storitve na tem področju, na ta območja prihajajo ljudje od drugod, se tu naselijo in delajo, pri čemer pa se bistveno spreminja tradicija in povezanost s krajem, ki temelji na stoletnih izročilih, in zaradi katere obiskovalci pravzaprav prihajajo v alpske kraje. Slika se torej spreminja in trendi so zaskrbljujoči,« opozarja Eržen. In rešitev? »Kar lahko na tem področju naredijo lokalne skupnosti, so najprej temeljiti razvojni načrti, zaradi katerih bi mladi lahko videli priložnost v tem, da ostanejo doma. Po drugi stran bi se morali začeti intenzivneje, tako kot to že delajo v sosednji Avstriji, izobraževati za poklice, ki bodo omogočili, da se turizem razvija.

Zanimiv način, kako turizem tudi v manj izpostavljenih krajih lahko postane dejavnost, ki bi lahko spremenila negativne demografske trende, je projekt Planinske vasi. Pred desetimi leti ga je uspešno začela avstrijska planinska zveza, zdaj ga že razvijajo na Bavarskem in Tirolskem, zanj se zanima tudi Slovenija. »Gre za uvajanje sonaravnega trajnostnega razvoja turizma v krajih, ki si



Ob Dnevu Alpske konvencije je bilo v Mojstrani ves dan živahno; številni pohodniki so se odpravili v Radovno in Vrata, kolesarji pa na rekreativno turo v Krmo.

cer živijo v senci velikih turističnih centrov, imajo pa naravne danosti s področja gornišstva, tradicijo in predvsem zavedanje prebivalstva, da si želijo take vrste razvoja. Gre za znamko, ki obiskovalcem zagotavlja, da bodo lahko uživali v neokrnjeni naravi in se ukvarjali z gorskimi športi na način, ki ne prizadene narave,« pojasnjuje Miro Eržen. V ta projekt je v Avstriji vključenih dvajset krajev, v Sloveniji bi za vključitev vanj pogoje lahko izpolnjevalo Jezersko, v občini Kranjska Gora bi to lahko bila Mojstrana in Gozd - Martuljek, sama Kranjska Gora ima infrastrukturo, ki gre v smeri

bolj masovnega turizma. »Mojstrana bi morala bolj izkoriščati planinsko tradicijo, ki jo ima, naravne danosti, predvsem pa razviti storitve za alpiniste in pohodnike, ljudi, ki se ukvarjajo z gorskimi športi. Zanje je treba zagotoviti javni prevoz, poskrbeti za promocijo in izdelke domače pridelave ter po drugi strani razmisliti o tem, kako se domačini v tak projekt lahko vključijo z razvojem lastnih aktivnosti. Možnosti so, temelji so, važno pa je, da so razvojne naravnosti v tej smeri vgrajene v razvojne programe lokalne skupnosti, kamor ta kraj sodi,« razmišlja Eržen.

Turistični delavci na študijski turi

Sredi maja je v sklopu Regionalne destinacijske organizacije Gorenjska (RDO Gorenjska) potekala Tretja študijska tura, tokrat po občinah Kranjska Gora, Jesenice, Žirovnica in Tržič. Zaposleni v turizmu iz osemnajstih gorenjskih občin so na vodenem ogledu turistične destinacije Kranjska Gora lahko spoznali naravne, kulturne znamenitosti, aktivnosti, dogodke ter se seznanili z novostmi in načrti za destinacijo na področju turizma.

V Turistično informacijskem centru Kranjska Gora so udeležence študijske ture sprejeli in pozdravili župan Janez Hrovat, direktor HIT Alpinee Fedja Pobegajlo in direktorica LTO Kranjska Gora Mirjam Žerjav. Na vodenem ogledu po destinaciji so si gostje ogledali tudi prenovljeni Nordijski center Planica ter obiskali Slovenski planinski muzej v Mojstrani. V Udeležence pa je v Mojstrani pričakala tudi prav posebna dobrodošlica, za katero sta poskrbela Pravljičar Bukovnik in Kajžnikova Minca iz »Rajž po poteh triglavskih pravljic«.



V TIC-u so jih pozdravili župan Janez Hrovat, direktor Hit Alpinee Fedja Pobegajlo in direktorica LTO Mirjam Žerjav.

Frizersko-kozmetični studio N&N z vami že 23 let!

N&N

V Trgovsko-gostinskem centru v Kranjski Gori ste vedno dobrodošli v Frizersko-kozmetičnem studiu N&N. Prijazno vas bo sprejela pomlajena ekipa: frizerka Dragica, frizerka in kozmetičarka Daniela ter kozmetičarka Tanja, ki znajo prislunhiti željam strank in jim tudi svetovati. Ves čas se izobražujejo tako doma kot v tujini (London, Bologna ...). V prijetnem ambientu vas razvajajo s čajem, kavo in wi-fi dostopom, pravi užitek pa sta masaža lasišča in shiatsu masaža za telo. Delovni čas prilagodijo vašim potrebam, ob posebnih priložnostih (poroka, praznovanje ...) pridejo tudi na dom.

NUDIJO: • frizerske storitve z vrhunskimi kakovostnimi materiali – **ob vsakem šestem obisku vam pri računu odštejejo 8 €** • lipidno keratinska nega las, keratinsko ravnanje las, Olaplex (več na Facebook strani), • podaljševanje trepalnic, oblikovanje obrvi • make-up • pedikura (nega nog) • manikura (nega rok in parafinska kopel, gel nohti, permanentno lakiranje) • depilacija • masaže (športne, limfne, relaksacijske, anticelulitne ...).



Rezultati z Olaplexom

UGODNOSTI

Otroci od 1. do 7. v mesecu **-25 %**

Upokojnenci od 1. do 7. v mesecu **-20 %**

Dijaki, nezaposleni, študentje od 15. do 20. v mesecu **-15 %**



POLETNA AKCIJA od 1. do 14. junija:

- pedikura (lakiranje ali gelish) **-40 %**
- manikura (lakiranje ali gelish) **-30 %**
- vse depilacije **-30 %**
- podaljševanje trepalnic (prvič) **-50 %**

POLETNI PAKET

Ker se bližajo vroči dnevi, ko že razmišljamo o dopustu, si privoščite POLETNI PAKET, ki vključuje:

- depilacijo nog,
- brazilsko depilacijo,
- pedikuro z lakiranjem,
- gelish manikuro.

Cena namesto 91 € le **59,15 €**.

Tel. št. 041 451 354. Obiščite jih tudi na Facebooku in spletni strani **www.nnn.si**.



Kje pa se ti nahajaš v **sredo** in **soboto**?

V Frizerskem Studiu N&N te takrat razvajamo s **40%** popustom na vse masaže in depilacije.

Končano zbiranje starih hišnih imen

Na območju naselij Belca, Dovje, Mojstrana in Zgornja Radovna je bilo zbranih 216 hišnih imen, v vsej kranjskogorski občini več kot 600. Letos nove tablice za Dovje in Mojstrano.

Marjana Ahačič

Razvojna agencija Zgornje Gorenjske je v projektu Dediščina starih hišnih imen v zadnjih nekaj letih na območju naselij Belca, Dovje, Mojstrana in Zgornja Radovna zbrala 216 hišnih imen, v vsej kranjskogorski občini več kot 600. Zbiranje imen je zdaj zaključeno, da pa ne bodo izginila v pozabo, v okviru akcije nastaja bogata zbirka knjižic s hišnimi imeni, ki trenutno šteje 34 različnih publikacij z območja celotne osrednje in zgornje Gorenjske.

»Knjižice poleg seznama hišnih imen po vaseh z njihovimi zgodovinskimi zapisi vsebujejo tudi stare fotografije domačij in zanimive kratke zgodbe. Zadnja, ki obravnava hišna imena v krajevni

skupnosti Dovje – Mojstrana, je na razpolago v sprejemni pisarni Občine Kranjska Gora, v pisarnah KS in TD Dovje – Mojstrana ter na LTO Kranjska Gora. Poleg tega so vsa imena umeščena v skupno spletno bazo gorenjskih hišnih imen www.hisnaimena.si, ki trenutno šteje že 7900 enot. Spletna stran je zasnovana tako, da obiskovalci lahko s pomočjo iskalnika iščejo imena po hišnem imenu ali naslovu,« pojasnjuje Klemen Klinar z agencije Ragor. Kljub temu da so zbiranje imen zaključili, lastniki domačij, če želijo, še vedno lahko prejmejo tablo s hišnim imenom.

»S hišnimi imeni se ohranja domače narečje, ki je v Dolini raznoliko skorajda od vasi do vasi, hkrati pa kot del kulturne dedi-

ščine krepi identiteto lokalnega prebivalstva. Poleg tega je marsikatero ime zanimivo, saj se v njegovi razlagi skriva zanimiva zgodba ali zgodovinska podrobnost o hiši ali kraju.«

Kot pojasnjuje Klinar, so bile domačije na območju Dovjega in Mojstrane sicer že pred leti označene s strani TD Dovje – Mojstrana, a bo v želji po poenotenju označevanja z ostalimi gorenjskimi območji letos izvedeno novo označevanje domačij. »Domačijam, ki table že imajo, bo ponujena nova tabla, ki je enotna na celem Gorenjskem, pa tudi zapis hišnega imena bo v pristnem narečnem izgovoru, ki je bil ugotovljen ob razgovorih z najstarejšimi domačini. Poleg tega bodo table ponujene tudi lastnikom domačij, ki nosijo hišno ime, a table še nimajo. O detajlih bodo lastniki domačij obveščeni po pošti. Menjava oziroma dopolnitev označb na hišah je usklajena med TD Dovje – Mojstrana in Razvojno agencijo Zgornje Gorenjske, ki skupaj vse lastnike pozivata, da se akciji v čim večjem številu odzovejo.«



Domačija Pri Orehniku v Mojstrani / Foto: Urška Železnikar, RAGOR

Akcije zbiranja starih hišnih imen, v katere je bila vključena tudi občina Kranjska Gora, na Gorenjskem potekajo že vse od leta 2009. Projekt Dediščina starih hišnih imen sofinancirata evropski program Leader in Občina Kranjska Gora.

Izzivi mladim

SPIRIT Slovenija, javna agencija, v sodelovanju z lokalnim partnerjem, Razvojno agencijo Zgornje Gorenjske, vabi podjetja k sodelovanju v programu »Izzivi mladim«. S programom želijo spodbuditi sodelovanje mladih pri iskanju in kreiranju rešitev konkretnih, ambicioznih izzivov podjetij. Za podjetja bodo organizirali uvodno srečanje, na katerem bodo predstavili način dela z mladimi, v nadaljevanju pa bodo predstavniki podjetij pod strokovnim vodstvom definirali svoje razlikovalne kompetence in iz njih konkretne izzive. Uvodno srečanje bo 18. junija od 10. do 13. ure v prostorih Razvojne agencije Zgornje Gorenjske na Jesenicah. Po izvedeni delavnici bodo najbolj ambiciozne izzive podjetij objavili na spletu in mlade povabili k reševanju konkretnih izzivov v okviru enotedenskega programa ob strokovni mentorski podpori. Udeležba podjetij in mladih v programu je brezplačna. K. S.

OBVESTILO

Občina Kranjska Gora obvešča vse kmete, da je v letu 2015 potrebno oddati novo vlogo za pridobitev dovoljenja za vožnjo s traktorjem v času zapore na državni cesti. Dovoljenje bo izdano na podlagi Odredbe o omejitvi prometa na cestah v Republiki Sloveniji.

Kmetje pisne vloge skupaj z dokazilom o plačani upravni taksi v višini 22,66 EUR (TRR: SI 56 01100-1000315 637, sklic SI 11 24317 – 7111002) oddajo na naslov: **Direkcija RS za ceste, Tržaška cesta 19, 1000 Ljubljana.**

Za dodatne informacije lahko pokličete strokovno sodelavko občine Vesno Kunšič po tel. št.: 5809 820.

ŽUPAN
Janez Hrovat

Občina Kranjska Gora, Kolodvorska ul. 17a, Kranjska Gora

Svetovalnica Anima Sana

V prostorih Občine Kranjska Gora (poleg knjižnice) je vsak ponedeljek od 16. do 20. ure odprta svetovalnica projekta Anima Sana, v kateri so posameznikom, ki potrebujejo individualno pomoč, na voljo brezplačna psihoterapevtska svetovanja. Projekt izvaja Razvojna agencija Zgornje Gorenjske v sodelovanju z društvom Pot svetlobe, Psihiatrično bolnišnico Begunje, Fakulteto za zdravstvo Jesenice in Skupnostjo centrov za socialno delo, namenjen pa je izvajanju preventivnih programov na področju duševnega zdravja. Poleg svetovalnih pisarn – na Gorenjskem delujejo štiri – bodo v sklopu projekta pripravili tudi analizo trenutnih razmer na področju duševnega zdravja na območju zgornje Gorenjske. Za posebej ranljive ciljne skupine, ki so najbolj podvržene možnostim razvoja duševnih motenj, bodo pripravili tudi preventivna predavanja in delavnice. Vzpostavili bodo tudi programe usposabljanj za različne skupine strokovnih delavcev, ki delajo z ranljivimi ciljnim skupinami. Kot so poudarili sodelavci projekta, bo posameznikom, ki se bodo obrnili po pomoč, zagotovljena anonimnost, pomembno pa je tudi, da bo pomoč brezplačna, saj čustvene in duševne težave ponavadi postanejo nevzdržne, ko posameznik izgubi tudi materialno varnost.

Projekt je financiran iz Programa Norveškega finančnega mehanizma 2009–2014, del sredstev pa zagotavljajo tudi Občina Bled, Občina Bohinj, Občina Gorje, Občina Kranjska Gora, Občina Jesenice, Občina Radovljica in Občina Žirovnica.

Rekreacijski center v Mlačci

Janko Rabič

Pri Društvu upokojencev Dovje-Mojstrana med različnimi dejavnostmi pomembno mesto zavzemata rekreacija in šport. Veliko članov se redno zbira v Mlačci nad Mojstrano, kjer nastaja pravi rekreacijski center upokojencev v čudovitem naravnem okolju. Najprej so tam zgradili balinišče in igrišče za kegljanje s kroglo na vrvici. Ta športa sta med člani izredno priljubljena. Imajo treninge, organizirajo tekmovanja ali jim to pomeni prijetno obliko druženja. Letos v maju so odprli še drugo igrišče za kegljanje s kroglo na vrvici. Finančna sredstva je prispevala Občina Kranjska Gora, veliko prostovoljnega dela so pri izgradnji opravili člani sami. Na otvoritvenem tekmovanju, kjer je prvi met vrgel župan Občine Kranjska Gora Jani Hrovat, je nastopilo rekordnih 51 tekmovalcev. Poleg tega upokojenci v Mlačci igrajo prstomet, možnosti so tudi za druge športne aktivnosti. Glavni organizator za šport pri društvu Zvone Miklič poudarja, da so predvsem veseli, da jim tako lepo uspeva izgradnja rekreacijskega centra in da ga veliko članov koristi. Ni pa namenjen samo upokojencem, saj pri društvu želijo, da se pridružijo tudi krajani.



Prvi met je tokrat pripadel županu Janezu Hrovatu.

Za rekreacijo in druženje



Na srečanju so se odlično odrezali športniki iz Društva upokojencev Dovje-Mojstrana.

Janko Rabič

Medobčinska zveza društev upokojencev občin Kranjska Gora, Jesenice in Žirovnica je vrsto let v maju uspešno organizirala športne igre vseh šestih društev upokojencev (DU). Čeprav je lani prenehala delovati, so se upokojenci športniki takoj zavzeli, da je to tradicijo treba nadaljevati. Letos so sami v društvih strnili organizacijske sposobnosti in uspeli! Izvedli so tekmovanja v osmih športnih disciplinah ter kolesarjenje in pohod. Pomemben prispevek so dali člani treh društev iz občine Kranjska Gora, ki so bili organizatorji tekmovanj v kegljanju s kroglo na vrvici (DU Dovje-Mojstrana), pikadu (DU Rateče), tenisu (DU Kranjska Gora) in kolesarjenju (DU Dovje-Mojstrana.) Skupaj je nastopilo 322 športnic in športnikov. To je le nekaj manj kot lani, predvsem na pohodu je bila letos udeležba precej manjša. Največ dobrih uvrstitev so letos dosegli člani DU Slovenski Javornik-Koroška Bela, iz Občine Kranjska Gora so bili najboljši iz DU Dovje-Mojstrana, ki so zasedli tretje mesto. Pohvaliti velja člane DU Kranjska Gora, ki so letos bistveno povečali udeležbo od lani. Ob zaključku iger po pohodu v Završnici so bili vsi enotnega mnenja, da so uspeli in da so upokojenci obdržali to pomembno obliko dejavnosti. Velika udeležba je ponovno dokaz, da še kako skrbijo za zdravo športno rekreacijo, veliko pa jim pomeni tudi druženje. Koordinacijo izvedbe tekmovanj je prevzel Zvone Miklič iz DU Dovje-Mojstrana. Za uspešno delo so mu podelili priznanje.

Moje naravno iz Doline

Razvojna agencija Zgornje Gorenjske vabi vse pridelovalce in predelovalce iz Zgornjesavske doline, da se pridružijo kolektivni znamki Moje naravno iz doline, ki povezuje doma pridelano hrano in izdelana ročna dela, ki so nastala na podlagi dolgoletnih značilnosti in tradicije prebivalcev Zgornjesavske doline. Znamka predstavlja znak pristnosti v ostrih alpskih razmerah pridelanih prehranskih izdelkih, pijačah, domačih ter drugih izdelkih in storitvah, ki jih potrди posebej za to osnovana strokovna komisija. Pravico do uporabe znamke podeljuje Občina Kranjska Gora. Sodelujočim ponudnikom je na voljo brezplačna enotna embalaža, obešanke, vključitev in predstavitev njihove ponudbe v promocijska gradiva kolektivne znamke in na spletno stran, možnost prodaje na stojnicah.

**POKLIČITE
in prihranite
tudi do 160 €!**

Pregrevanje, ropot in počasnejše delovanje računalnika so razlogi za alarm! Izognite se dragemu popravilu okvar (več sto evrov) zaradi pregrevanja računalnika, ker se je v njem nabral prah. Čiščenje priporočamo na dve ali tri leta.

Z vami že 25 let!

3BM d.o.o., Cesta železarjev 7a, Jesenice
www.3bm.si, 04 58 36 444, 3bm@siol.net



**KUPON
10%**

ČIŠČENJE PRENOSNIKA
5,75 € - 41,18 €

ČIŠČENJE RAČUNALNIKA
22,90 € - 20,59 €

VELJAVNO DO 30. JUNJA 2015

Zavihali so rokave in polepšali kraj

Clani in članice Turističnega društva Dovje - Mojstrana, prebivalci Mojstrane, ob pomoči Janija Zajška, Klemena Djuričiča in Komunale Kranjska Gora, so spomladi lepo uredili dve do sedaj zanemarjeni lokaciji, ki sta ob enem vstopni točki v Mojstrano. Prva je lokacija pri modrem savškem mostu, kjer zavijemo levo na kolesarsko stezo proti Kranjski Gori, druga pa pred tablo Mojstrana iz smeri Mlačce proti Mojstrani, kjer se po stari višarski poti zavije proti Mahvaču. Pri kolesarski stezi je tako že urejena manjša gredica s skalami, drevesi, okrasnimi rastlinami in zelišči. Ob cesti v Radovno je na novo postavljena klop, Komunala pa je odpeljala veje in smeti. Družini Kopavnik in Milonik sta uredili staro višarsko pot od ceste proti Mahvaču. Delavni so bili tudi na začetku Kurirske ulice in pred pisarno društva. Kupili so rože, zelišča in sadike dreves, Jani Zajšek je prispeval in pripeljal prst, Frenk Kotnik izdelal klop, domačini pa so pomagali s prostovoljnim delom. K. S.



Domačini na pravljčni rajži

Turistično društvo Dovje - Mojstrana je za člane društva ter tudi domačine in ostale občane organiziralo udeležbo na rajžah po poteh Triglavskih pravljic. Zbralo se je več kot 20 radovednežev, ki so želeli spoznati prigode vaških posebnosti Dovjega in Mojstrane ter bajeslovnih bitij. Veseli so bili, da sta bila med udeleženci tudi župan občine Kranjska Gora Jani Hrovat in njegova soproga Darja. K. S.



Dan pred tem so člani skupine Zelena prihodnost na pobudo trgovine Mercator, ki jo v Mojstrani vodi Karmen Fon, ob pomoči otrok iz vrtca v akciji Radi delamo dobro sadili zelišča in s tem polepšali središče vasi.

Za lepšo Mojstrano

Janko Rabič

Razvojna agencija Zgornja Gorenjska se v okviru izvajanja projekta Proč z invazivkami v petih občinah pomembno vključuje v ohranjanje narave in domorodnih rastlinskih vrst. Številne tujerodne vrste se prekomerno razširjajo, povzročajo škodo naravi, gospodarstvu in zdravju ljudi. V projektu letos sodelujejo občine Kranjska Gora, Bohinj in Bled, naravovarstvene organizacije, ljubitelji narave in drugi posamezniki. Glavni cilji so osveščanje prebivalstva o invazivkah, izvedba predavanj, popis rastišč, preprečevanje širjenja in odstranjevanje ter uničenje. V četrtek, 28. maja, so na treh lokacijah v Mojstrani odstranjevali japonski dresnik, ki je med najbolj razširjenimi tujerodnimi rastlinskimi vrstami na Gorenjskem. Sodelovali

so člani skupine Zelena prihodnost Dovje-Mojstrana, Društva za varstvo okolja Bled in predstavniki Komunale Kranjska Gora. Finančno je akcijo podprla Občina Kranjska Gora.

Dresnik so nabirali v vreče in jih potem odpeljali na ustrezno lokacijo za uničenje. Nina Kobal z Razvojne agencije Ragor je poudarila, da želijo s takšnimi akcijami seznanjati prebivalce ter jim svetovati, kako jih lahko pravilno sami odstranjujejo. Vsi, ki so prišli, so pokazali voljo, da naredijo nekaj več pri ohranjanju domačih rastlinskih vrst. Ker je teh rastišč v Mojstrani in drugih krajih Gornjesavske doline še veliko, so s tem dali tudi spodbudo drugim, da se dela lotijo v večjem številu. Vsi sodelujoči so prejeli zloženko, v kateri so opisane tujerodne rastline in načini njihovega odstranjevanja.

Otroci na kmetiji in Mini Planici

Maja so v Društvu mladih Kranjska Gora v sodelovanju z osnovnima šolama v Mojstrani in Kranjski Gori pripravili dva dogodka za otroke. V Mojstrani so za učence od 1. do 5. razreda OŠ 16. decembra po nekaj letih spet organizirali ogled kmetije Pr' Železn'k, kjer so si vodeno ogledali živali, stroje za kmetijsko obdelavo, domačo črno kuhinjo ter sadovnjak in se na koncu še posladkali z domačimi dobrotami. Učence od prvega do četrtega razreda obeh osnovnih šol so razveselili z Mini Planico. Gre za transportno skakalnico, ki jo so jo pripeljali kar na šolski igrišči in na katerih so otroci lahko okusili čar smučarskih skokov – pod vodstvom trenerjev in idejnega vodje projekta Francija Petka. V Mojstrani je otroke presenetil tudi Peter Prevc in jim še polepšal in približal izkušnjo smučarskih skokov. Dogodka je omogočila Občina Kranjska Gora. »V Društvu mladih Kranjska Gora smo tako izredno veseli in zadovoljni s sodelovanjem vseh, ki so bili, so in bodo v nadaljnje vklju-



čeni v naše projekte in dogodke. Izpostaviti gre dobro sodelovanje z obema šolama, ki nam omogoča boljšo povezanost z mladimi kot tudi kvalitetno preživljanje prostega časa mladih,« poudarja predsednik društva Gregor Miklič, ki se ob tem zahvaljuje vsem, ki društvu stojijo ob strani in razumejo, kako pomembni so mladi za prihodnost, in priskočijo na pomoč, ko je potrebno.

Izmenjevalnica

Turistično društvo Gozd Martuljek je sredi maja prvič organiziralo »izmenjevalnico«, dogodek, s katerim želijo širiti zavedo o reciklaži oziroma ponovni uporabi ter krepiti odgovornost do soljudi. Izmenjevalni so si izključno stvari, ki so še uporabne, pa jih ljudje ne potrebujejo ali uporabljajo več. Izmenjevalnice se je udeležilo okoli 50 ljudi, je povedala Anja Zornada, ki so si med sabo izmenjali vsaj še enkrat toliko stvari – predvsem semen, sadik in okrasnih lončkov. »Še posebej smo se razveselili obiska predstavnikov Dovje Mojstrana Zelena Prihodnost in predstavnice Ekoci Gorenjska iz Žirovnice. Najlepša zahvala gre tudi domačinki Betki Gregori, ki nas je poučila o celotnem postopku pobiranja in hrambe semen ter o vzgoji domačih sadik. Razdelila nam je kar lepo število raznih semen in sadik, ki jih je vzgojila sama. Veseli smo bili tako številnega obiska in odziva krajanov, občanov ter vseh obiskovalcev, ki so se nam pridružili pri izmenjavi.« M. A.



Razstava o Višarski Mariji

Karmen Sluga

V Liznjekovi domačiji v Kranjski Gori je do 12. julija na ogled razstava »Pojmo, pojmo na božjo pot«, ki predstavlja poslikave podobe Matere božje, med katerimi izstopa Višarska Marija. Ta je na zidnih freskah usmerjala slovenske romarje na njihovi osrednji in zelo priljubljeni božji poti. V Mojstrani in Radovni so bile do konca 19. stoletja fužine, dolina pa je najkrajša pot med Bledom in Zgornjesavsko dolino, vse do Višarj. Marija z Jezusom se pojavlja tudi na pečnicah, pohištvu, slikah na steklo, panjskih končnicah, posteljah, zibelkah in skrinjah rateško-kranjskogorskega kota, kjer so jo po domače imenovali Višarska Marija. V Gornjesavskem muzeju so go-



stujočo razstavo dopolnili še z zbirko spominkov, predvsem podob, s teh romanj. Avtorice razstave so Špela Ledinek, Saša Roškar, Tatjana Dolžan Eržen in Bernarda Jesenko Filipič.

Praznik v Rutah

Krajevna skupnost Rute - Gozd Martuljek, Srednji Vrh je v soboto, 16. maja, pripravila slovesnost ob krajevnem prazniku. Program, v katerem so povezali vse generacije, ki živijo v krajevni skupnosti, je pripravilo lani ustanovljeno KUD Gozd Martuljek. Za posebno presenečenje večera pa je poskrbel pevec Aleksander Mežek, ki je tako s svojimi starimi uspešnicami kot nekaj manj znanimi skladbami, ki jih je ustvaril v zadnjih letih, navdušil občinstvo v dvorani krajevnega doma. M. A.



OMEJENA SERIJA

NISSAN QASHQAI 360°

S 5-LETNIM JAMSTVOM**

ŽE ZA 139 €/MESEC*



Innovation that excites



VEČ TEHNOLOGIJE ZA ŠE BOLJŠO CENO.

Podajte se na ulice z edinstveno obliko in intuitivno tehnologijo omejene serije Nissan Qashqai 360°. Vozite samozavestno z varnostnim ščitom Safety Shield in parkirnim asistentom Around View Monitor s 4 kamerami za popoln pregled okoli vozila ter obračajte glave z 18-palčnimi aluplatišči. Doživite mesto, kot še nikoli prej.



ASP Jesenice Lesce

Finžgarjeva 2, Tel.: 04/58 33 330
Hraška cesta 25, Tel.: 04/53 53 450

www.asp.si

REZERVIRAJTE TESTNO VOŽNJO ŠE DANES

Proslava ob obletnici osvoboditve

V petek, 8. maja, je bila na Trgu pred cerkvijo v Kranjski Gori osrednja slovesnost ob 70. obletnici osvoboditve, ki sta jo pripravili Zveza borcev za vrednote NOB Dovje - Mojstrana in Občina Kranjska Gora. V kulturnem programu, ki ga je povezoval Franci Koražija, so nastopili domači ustvarjalci.

Marjana Ahačič

»Zavedamo se, da je domovina vseh nas, da je to varen dom, ki ga moramo ceniti in spoštovati. Kakšno je bilo trpljenje slovenskega naroda, koliko zla in grozodejstev se je med vojno zgodilo na našem ozemlju, povedo podatki, saj smo izgubili 98.732 Slovencev,« pravi Sonja Mirtič, iniciatorica slovesnosti ob 70. obletnici konca druge svetovne vojne, ki so jo 8. maja pripravili v Kranjski Gori in na kateri so sodelovali ustvarjalci iz vseh krajevnih skupnosti v občini.

Kot je povedala Mirtičeva, so ob tej priložnosti v znak zahvale položili venčke in prižgali sveče pred spomenike druge svetovne vojne v vseh krajevnih skupnostih v občini pa tudi v Begunjah in v Dragi, kjer so bili med drugo svetovno vojno kot talci ustreljeni domačini iz krajev pod Triglavom.

»Partizanske borke in borci ter aktivisti NOB so videli pot k svobodi, njihov ideal je bila svobodna domovina, zato so njihova dejanja spoštovanja vredna in njihova vloga neizbrisna. Hvala jim! Vsi si želimo prijazno državo, ker se zlo vojne ne sme nikoli več ponoviti. Zato korakajmo skupaj po slovenski zemlji, prisluhnimo drug drugemu, umirjeno in strpno, spoštujmo medvojno trpljenje in žrtve slovenskega naroda v boju za svobodo domovine. Veselili smo se vsakega, ki se nam je pridružil na slovesnosti, zato hvala vsem, domovina nam je hvaležna, da jo čuvamo, to je biser, ki ga ne smemo izgubiti.«



Nastopile so mažorete in Pihalni orkester Jesenice Kranjska Gora. / Foto: Primož Pičulin



Predstavili so se mladi in starejši.

Sonja Mirtič / Foto: Primož Pičulin



Prireditev, na kateri so sodelovali nastopajoči iz vseh krajevnih skupnosti v občini, je vodil Franci Koražija. / Foto: Primož Pičulin

Pravljični svet za otroke

Janko Rabič

V vrtcu pri Osnovni šoli 16. decembra Mojstrana, ki ga obiskuje 81 otrok, so letošnje pestre dejavnosti spet obogatili s sodelovanjem v projektu Turistične zveze Slovenije z naslovom Z igro do prvih turističnih korakov. Glavna tema so bile Zgodbe turizma s poudarkom

na mitih in ljudskih pripovedkah. Izbrali so Triglavске pravljice, domačega avtorja Mirka Kunčiča, ki jih že nekaj let na Dovjem in v Mojstrani uspešno predstavljajo domačim in otrokom od drugod. Junaki iz teh pravlji so bili vsak mesec v vrtcu, otroci so s pomočjo vzgojiteljic spoznavali njihove zgodbe in značaje. Po besedah vodje vrtca Barbare Jovanovič je vrtec tudi pomembno vpet v kraje, saj sodeluje s turističnim društvom, planinskim muzejem in drugimi pri izvedbi prireditev, izletov, delavnic, srečanj in podobno.

Zaključna majska prireditev vrtca v Mojstrani v tem šolskem letu je bila pravljico obarvana s poudarkom na projektu, s katerim so pomembno prispevali k ohranjanju kulturne dediščine v krajih pod Triglavom. Z otroki in starši so bili junaki Triglavskih pravljič Žilijeva Anca, Puščavnik Sabljica in drugi, pripravili so ustvarjalne delavnice in igrice.

Otroke so obiskali člani Folklorne skupine z Dovjega. Predstavili so jim del njihovih ljudskih plesov, ob tem pa povabili k sodelovanju še otroke, da so lahko sami preizkusili, kako se plešejo ljudski plesi. Ob spremljavi harmonikarja Grega so tudi zapeli znano narodno pesem Jaz pa pojdem na Gorenjsko.

Za zaključek projekta Z igro do prvih turističnih korakov bodo otroci iz vrtca odšli še po poteh Triglavskih pravljič.

Pubertetniki

Mladi dovški oder se je s predstavo Pubertetniki nismo ujetniki uvrstil na državno srečanje otroških gledaliških skupin, ki je potekalo na Ravnah na Koroškem od 3. do 4. junija. S predstavo je Mladi dovški oder že požel številne pohvale in nagrade. Na otroškem festivalu gledaliških sanj v Ljubljani je igra Pubertetniki nismo ujetniki prejela nominacijo za najbolj izvirno predstavo, domov pa so mladi igralci odnesli prvo nagrado za najboljšo predstavo tretje triade, nagrado za najobetavnejšo mlado igralko in najboljšo mentorsko delo. T. S. P.

Nogometni turnir

Maja so na večnamenskem igrišču v Gozdu - Martuljku pripravili spomladanski turnir v nogometu. »Pobudnik za ta športni dogodek je bil domačin Luka Kramar, ki je s pomočjo prijateljev in znancev izpeljal turnir. Zmagala je ekipa mladih z Matevžem Robičem na čelu. Po zaključku turnirja so se vsi tekmovalci, spremljevalci in navijači prijetno družili ob igrišču na pikniku. Hvala vsem za sodelovanje, v društvu upamo, da bomo tudi v prihodnje še sodelovali,« je povedala Anja Zornada iz TD Gozd Martuljek. M. A.



Tudi majska zaključna prireditev je bila tokrat pravljico obarvana.

Ležišča, ki jih sanjate podnevi

SLOVENSKA POSTELJA®

www.postelja.com

MODRA ŠTEVILKA
080 14 99

Vse za boljši spanec: ležišča po meri, otroška ležišča, posteljnina, vzglavniki, posteljni okvirji, letvena dna

BEGUNJE, Zapuže 10 B (bivša tovarna Sukno), tel.: 04 532 57 75
KRANJ, Koroška cesta 2 (Stara pošta), tel.: 04 231 67 61

do
-30%
popust na vsa
latex ležišča

AKCIJA VELJA V MESECU
JUNIJU

Prireditve junij 2015

5. 6. 2015

PLESNI VEČER: »GALA DANCE ORCHESTRA«

Kdaj: 21.00 & 23.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona, Casino & Hotel

Informacije: marketing.korona@hit.si ali 04 587 80 00

6. 6. 2015

RED BULL GONI PONY

Kdaj: 12.00 **Kje:** Kranjska Gora, nasproti Vopa Pub-a

Organizator: Roiss DVA d.o.o.

6. 6. 2015

PRENOS NOGOMETNE TEKME IN FINALNO ŽREBANJE NAGRADNE IGRE

Kdaj: 20.30 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona, Casino & Hotel

6. 6.–7. 6. 2015, 13. 6.–14. 6. 2015, 20. 6. –21. 6. 2015, 27. 6.–28. 6. 2015

VIKEND KOLESARJENJE S SPECIALKO

Kdaj: 10.00 **Kje:** Kranjska Gora, pri Sporty Baru

TRASA 1: Kranjska Gora–Trbiž–Rabeljsko jezero–prelaz Predel–Trbiž–Kranjska Gora (59 km)

TRASA 2: Kranjska Gora –Trbiž–Rabeljsko jezero–Sella Nevea–Pontebba–Trbiž–Kranjska Gora (108 km)

Obe skupini startata skupaj vsako soboto ob 10. uri, se ločita pri Rabeljskem jezeru ter se zopet srečata v Kranjski Gori.

Skupinsko razpeljevanje vsako nedeljo ob 10. uri izpred Sporty Bara na relaciji Kranjska Gora–Trbiž–Višarje–Ovčja vas–Kranjska Gora (58 km)

Organizator: Sporty Bar

Informacije: borut.pevec@siol.net ali 040 633 503

8. 6. 2015

RAZMIŠLJAJ KRITIČNO

brezplačna delavnica popotniškega združenja

Kdaj: 13.00 **Kje:** Kranjska Gora, Youth Hostel Barovc

Organizator: Youth Hostel Barovc Kranjska Gora

Informacije: 04 582 04 00, sandra@hostel-barovc.com

12. 6. 2015

POTOPISNO PREDAVANJE: »NOVA ZELANDIJA«

Kdaj: 18.00 **Kje:** Mojstrana, prostori Društva mladih Kranjska Gora

Organizator: Društvo mladih Kranjska Gora

Informacije: nina.peternel@gmail.com ali mladi.kg@gmail.com

12. 6. 2015–13. 6. 2015

GLASBENA SKUPINA: »CRUNCHY CANDIES«

Kdaj: 21.00 & 23.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona, Casino

13. 6. 2015

IGRE NEKOČ IN DANES

Kdaj: 10.00 **Kje:** Gozd - Martuljek, igrišče

Organizator: TD Gozd Martuljek

Informacije: 040 262 237 ali anja.zornada@gmail.com

17. 6. 2015

POTOPISNO PREDAVANJE: »NOVA ZELANDIJA«

Kdaj: 9.30 **Kje:** Kranjska Gora, dom Viharnik

19. 6. 2015

OKAMENELE PODOBE Z GORA

Odprtje fotografske razstave Andreja Žemve

Kdaj: 19.00 **Kje:** Mojstrana, Slovenski planinski muzej

19. 6. 2015–20. 6. 2015

GLASBENI SPEKTAKEL: »ALESSANDRO RISTORI & PORTO-FINOS«

Kdaj: 21.00 & 23.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona, Casino

19. 6. 2015–21. 6. 2015

ALPE-ADRIA BIKEFESTIVAL

Alpe-Adria Giro (94 km & 165 km)

Alpe-Adria MTB Giro (105 km)

Street Hunt (8 km)

Family Giro (32 km)

Informacije: www.kranjska-gora.si,

20. 6. 2015

5. JURIŠ NA DOVŠKO BABO

Kje: Dovje, trg pred Hišo Pr'Katr'

NORDIJSKA HOJA: ob 9.15

TEK: ob 9.30

KOLESARJI: ob 10. uri

OTROŠKI TEK: ob 10.15

Razglasitev rezultatov, podelitev medalj in nagrad: predvidoma ob 12. uri

Prijave: info@mojstrana.com ali 041 499 029. Na dan tekmovanja: od 8.15 do pol ure pred startom.

Brezplačna vodena animacija za otroke od 9.30 do 13.30 po predhodni prijavi.

20. 6. 2015

POLETNA MUZEJSKA NOČ

POJMO, POJMO NA BOŽJO POT

Muzejski večer o tematiki večstoletnega romanja na Višarje

Kdaj: 21.00 **Kje:** Kranjska Gora, Liznjekova domačija

20. 6. 2015

KULTURNI DAN NA POCARJEVI DOMAČIJI

Ko žene štrajkajo, komedija v izvedbi KD Triglav Trenta

Kdaj: 18.00 **Kje:** Zgornja Radovna, Pocarjeva domačija

Organizator: Triglavski narodni park

Informacije: Mojca Smolej, 04 578 02 26, 031 671 663 ali mojca.smolej@tnp.gov.si

20.6. 2015

3. SEJEM TREH DEŽEL

Kdaj: 10.00 **Kje:** Kranjska Gora, park Doma Viharnik

21. 6. 2015–28. 6. 2015

14. KEKČEVI DNEVI

Kje: Kranjska Gora

PROGRAM

Nedelja, 21. 6. 2015

MAČEK MURI NA OBISKU

9.45 Kranjska Gora/Zbor pred TIC – dvorana Vitranc

Obisk Kekčeve dežele (11 €)

17.00 Kranjska Gora/Trg pred cerkvijo

Odprtje Kekčevih dni

Predstava "Maček Muri išče kroniko", ustvarjalna delavnica

Ponedeljek, 22. 6. 2015

KEKEC SKRBI ZA VARNOST

17.00 Kranjska Gora/Trg pred cerkvijo

Varnost v prometu s policisti in reševalci, zabavni poligon

Torek, 23. 6. 2015

KEKEC MED ŠKRATI

9.45 Kranjska Gora/Zbor pred TIC – dvorana Vitranc

Obisk Škratove dežele (8 €)

17.00 Gozd - Martuljek / Hotel Rute, Pekarna Mišmaš

Obisk Pekarne Mišmaš (11 €)

Sreda, 24. 6. 2015

DOBRA VOLJA JE NAJBOLJA

17.00 Kranjska Gora/Trg pred cerkvijo

Predstava "Red in Green med glasbili", glasbena ustvarjalnica

Četrtek, 25. 6. 2015

KEKEC NA LETEČEM KOVČKU

17.00 Kranjska Gora/Trg pred cerkvijo

Predstava "Pravljica o letečem kovčku", ustvarjalna delavnica

Petek, 26. 6. 2015**KEKČEV »PISKER« DOBRE VOLJE**

17.00 Kranjska Gora/Trg pred cerkvijo

Predstava "Kuharska zmešnjava", sladkanje s palačinkami

Sobota, 27. 6. 2015**KAVBOJCI IN INDIJANCI PRI KEKCU**

9.45 Kranjska Gora/Zbor pred TIC – dvorana Vitranc

Rajže po poteh triglavskih pravljic (8 €)

17.00 Kranjska Gora/Trg pred cerkvijo

Predstava "Skriti zaklad Divjega Zahoda", plesno gibalna delavnica

Nedelja, 28. 6. 2015**ČAROBNI ZAKLJUČEK**

9.45 Kranjska Gora/Zbor pred TIC – dvorana Vitranc

Vožnja z Besno Pehto (poletno sankališče)

15.00 Kranjska Gora/pred Hotelom Kompas

Predstava "Čarovnik Grega", poslikava obraza, velike igre za vso družino bobnarske vragolije

17.00 Pričetek dobrodelnega dogodka »Bodimo prijatelji«

V primeru slabega vremena bo program potekal v Dvorani Vitranc v Kranjski Gori.

22. 6. 2015–26. 6. 2015**GORSKA KRAJINA**

slikarski tečaj z akad. slikarko Špelo Oblak

Kdaj: 16.30 **Kje:** Mojstrana, Slovenski planinski muzej**25.6. 2015****21. TEK NA VRŠIČ – ANDREJČKOV TEK****Kje:** Kranjska Gora, pri Oštariji – Vršič **Kdaj:** 10.00**Prijave na tek:** od 8. ure dalje pred Oštarijo v Kranjski Gori**Organizator:** TD Kranjska Gora**25. 6. 2015****BREZPLAČNO VODENJE PO MOJČINI PANORAMSKI POTI****Kdaj:** 7.15 **Kje:** Kranjska Gora, avtobusna postaja

Stroški prevoza na Vršič: 5 €/osebo

Čas hoje: 7 ur, 1100 n. m, brez vzpona na Slemenovo špico in Ciprnik 5–6 ur. Obvezna planinska oprema.

V primeru slabe vremenske napovedi bo pohod odpovedan 23. 6. na www.vitranc-mojcindom.si**Informacije:** 041 612 778, info@vitranc-mojcindom.si**26. 6. 2015****GLASBA & PENINE JERUZALEM ORMOŽ**

brezplačna pogostitev in zabava ob glasbi

Kdaj: 21.00–22.00 & 22.30 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona, Casino**26. 6. 2015****LETNI KONCERT****Kdaj:** 20.00 **Kje:** Kranjska Gora, trg pred cerkvijo**Organizator:** KD Odmev, MePZ Kranjska Gora**Informacije:** 031 379 011 ali nevenka.grozina@telemach.net**27. 6. 2015****MOJSTRANŠKI DAN ŠPORTA IN ZABAVE**

in-line turnir, nogometni turnir, animacija, zvečer na Prodih koncert Joške V/n

Kje: Mojstrana, Proda in drsališče **Kdaj:** 9.00**Informacije:** mladi.kg@gmail.com**27. 6. 2015****RAJŽE PO POTEH TRIGLAVSKIH PRAVLJIC****Kdaj:** 10.00 **Kje:** Mojstrana, za pošto

Predstave so ob vsakem vremenu! Predhodne prijave na 040 241 660

27. 6. 2015**GLASBENI SPEKTAKEL: »ABBA SHOW TRIBUTE BAND«****Kdaj:** 21.00 & 23.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona, Casino**27. 6. 2015****MOJSTRANŠKI DAN ŠPORTA IN ZABAVE****Kje:** Mojstrana, Proda in drsališče **Kdaj:** 9.00**Informacije:** mladi.kg@gmail.com**28. 6. 2015****BODIMO PRIJATELJI – IZ HORJULA V KRANJSKO GORO****Kdaj:** 15.00 **Kje:** Kranjska Gora, pred hotelom Kompas**PROGRAM:**

Od 15. ure: Kulinarične stojnice, predstava čarovnik Grega, poslikava obraza, velike igre za vso družino, bobnarske vragolije, delavnice Varna pot, oder mladih (nastop mladih iz različnih glasbenih šol), pozdrav in dobrodošlica vsem kolesarjem

Nastop glasbenih skupin Stopinje, Ansambel Čepon, Ansambel Jureta Zajca, D'Zombies

Ob 22. uri: Koncert BIG FOOT MAMA

29. 6. 2015–31. 8. 2015**POLETJE POD VITRANCEM****Kje:** Kranjska Gora**Informacije:** info@kranjska-gora.eu ali 04 580 94 40**30. 6. 2015****NASTOP UČENCEV GLASBENE ŠOLE ALENKE GOTAR****Kdaj:** 20.30 **Kje:** Kranjska Gora, trg pred cerkvijo**1. 7.2015****KONCERT: »DUO ACOUSTIC RAINBOW«****Kdaj:** 20.30 **Kje:** Kranjska Gora, trg pred cerkvijo**2. 7. 2015****KONCERT: »ANSAMBEL ZGORNJESAVCI«****Kdaj:** 20.30 **Kje:** Kranjska Gora, trg pred cerkvijo**4. 7. 2015****PLANINSKE USTVARJALNICE**

delavnice za otroke

Kdaj: 9.00 **Kje:** Mojstrana, Slovenski planinski muzej**Organizator:** Slovenski planinski muzej, Gornjesavski muzej Jesenice

Razstave

15. 5. 2015–12. 7. 2015**POJMO, POJMO NA BOŽJO POT!**

Muzejska razstava fresk Višarske Marije

Kranjska Gora, Liznjekova domačija

Organizator: ZVKDS, OE Kranj in zasebna zbiralka, Gornjesavski muzej Jesenice**22. 5. 2015–2. 8. 2015****POLNOST**

Fotografska razstava Marije in Andreja Štremfija

Mojstrana, Slovenski planinski muzej

Organizator: Muzej novejšje zgodovine Ljubljana, Slovenski planinski muzej, Gornjesavski muzej Jesenice**19. 6. 2015–2. 8. 2015****OKAMENELE PODOBE Z GORA**

Fotografska razstava Andreja Žemve

Mojstrana, Slovenski planinski muzej

VZPON NA GORO

stalna razstava, Mojstrana, Slovenski planinski muzej

SLOVENSKE GORE V OBJEKTIVU LETNIH ČASOV

fotografska razstava na zunanjih panojih

Mojstrana, Slovenski planinski muzej

Zgornjesavei se kopate in savnate ugodneje

1=2
plača eden koristita dva



Ponudba velja do 30.6.2015. Ob uveljavljanju popusta je potrebno predložiti dokument, iz katerega je razvidno prebivališče.

RAMADA
RESORT
Aqua Larix
T: 04 588 45 00

ŠPIK
ALPINE RESORT
hit holidays
Svet vode Špik
T: 04 587 75 80

hit holidays
Kranjska Gora

HIT ALPINE A.D., BOROVSKA CESTA 99, KRANJSKA GORA

Bled Film Festival predstavlja
16. - 20. junij 2015

5 festivalskih dni.

24 filmskih predstav.

Nešteto čudovitih razgledov.

Moč filma za prihodnost vode



Bled Film Festival
BFF

Moving images for a better world

LTD - ZAVOD ZA TURIZEM OBČINE KRANJSKA GORA, KOLODVORSKA 1B, KRANJSKA GORA
ZAVOD BLEED FILM FESTIVAL, CESTA SVOBODE 7, BLED

14. DNEVI
21.-28.6.2015
dobre volje, sonca in zlatega smeha

Animacije
Športne aktivnosti
Ustvarjalne delavnice
OBiski pravih dežel
Koncerti in gledališke predstave

V primeru slabega vremena bo program potekal v Dvorani Vitranc v Kranjski Gori.

Informacije:
TIC Kranjska Gora, Kolodvorska ulica 1c,
T: 04 580 94 40, F: 04 580 94 41, E: info@kranjska-gora.eu

KRANJSKA GORA
www.kranjska-gora.si

GG | IZLET // sobota, 20. junij 2015



Organizator izleta je
ABC Rent a car in turizem.

IZLET Z MUZEJSKIM VLAKOM

Odhod ob 8.53 z Jesenic proti Kanalu, kjer nas bodo čakali avtobusi in nas odpeljali v Goriška brda. Povzpeli se bomo na razgledni stolp v Gonjačah, kosili bomo v Dobrovi. Po kosilu si bomo ogledali še največjo vinsko klet v Brdih. Iz Goriških brd se bomo odpeljali proti Novi Gorici, kjer nas bo pričakala naša parna lepota, ki nas bo odpeljala nazaj proti Gorenjski. Prsrčno vabljeni! Redna cena izleta za odrasle je 75 EUR. **Če se na izlet prijavite na Gorenjskem glasu, je cena le 68 EUR.** Redna cena za otroke, stare od 6 do 12 let je 39 EUR, **če jih prijavite na Gorenjskem glasu, je cena le 35 EUR. Otroci do 6. leta potujejo brezplačno!** Cena vključuje: vožnjo z muzejskim vlakom, lokalne avtobusne prevoze, ogled vinske kleti, kosilo, animacijski program, vodenje ter organizacijo izleta.

Prijave in rezervacije sprejemamo na Gorenjskem glasu,
Bleiweisova 4, Kranj, po tel. št.: 04/201 42 41 ali po e-pošti
na narocnine@g-glas.si.

Gorenjski Glas

www.gorenjskoglas.si